





VIII СЪЕЗД СОВЕТСКИХ КООПЕРАТОРОВ

Многогранная деятельность потребительской кооперации... Вступаящие в прения подняли важные вопросы, касающиеся дальнейшего улучшения обслуживания тружеников полей и ферм.



Оператор инкубатора совхоза «Светлый путь» Рая Абраменко (слева) вручает главе делегации Требию Ивонце хлеб-соль.

ЭТОТ РАЗГОВОР начался с юрчиной петлепной куртки Панозетти Джованни. Небрежно брошенная на широкое заднее сиденье автобуса, в котором позавчера утром делегация рабочих-коммунистов Италии отправилась в совхоз «Светлый путь»...

НЕПОБЕДИМЫЕ ИДЕАЛЫ

Среди гостей движение: Как много... Перед ними кладут официальный документ: столько-то ушло на премии, столько-то на паевое строительство санатория (кстати, свои «дойкоместа» у совхоза в трех здравницах)...

Вот и идеалы, которые мы должны быть идеями, которые ведут людей под этими лозунгами, не взирая на дубинки полиции и кастеты фашистов, на массовые погромы и другие драконовские меры хозяев. Это те же идеалы, которые привели нашу страну к социализму.



В Ленинском зале совхозной школы делегация оставляет запись в книге почетных гостей.

В ОБСТАНОВКЕ СЕРДЕЧНОСТИ И ВЗАИМОПОНИМАНИЯ

По приглашению ЦК КПСС в Советском правительстве с 4 по 12 августа 1970 г. в Советском Союзе находилась официальная визитная делегация Иракской Республики.

В совместном советско-иракском комитете отменяется что в ходе бесед и переговоров, проходивших в обстановке открытости и взаимопонимания, были обсуждены вопросы дальнейшего развития сотрудничества между Советским Союзом и Иракской Республикой.

В ИНТЕРЕСАХ МИРА И БЕЗОПАСНОСТИ

БЕРЛИН, 12 августа. (ТАСС). Договор между ФРГ и Советским Союзом отвечает интересам обеих Договаривающихся Сторон, направляет на дальнейшую разрядку напряженности и обеспечение европейской безопасности.

С разных меридианов

В Европе признание и неприкосновенность границ, явившихся результатом второй мировой войны и послевоенного развития. Обеспечение прочного мира самым тесным образом связано с основными принципами Потсдама, которые сейчас являются основой мирного развития на нашем континенте.

ПО ЗАКОНУ ДЖУНГЛЕЙ

алятов, эмигрировавших в США в 1962—66 годах, приходится на развивающиеся страны. По сведениям ЮНЕСКО, численность персонала высшего и средней квалификации, ежегодно эмигрирующего в США, например, из Индии, увеличилась за последние 8 лет более чем вчетверо.

процентом посланных ими на учебу молодых людей. Основная часть случаев невозвращения среди студентов из Индии, Пакистана, Ирака. Однако дело не только в том, что затраты на подготовку специалистов — далеко не самая крупная часть потерь. Немалым ущербом наносится общественному развитию этих стран, просвещение их народов и росту экономики.

Мировая научно-техническая революция резко подняла спрос на инженеры, научные и другие высококвалифицированные кадры во всех странах мира. Стремление восполнить растущий дефицит в специальных областях развития капиталистических государств стали смаивать к себе работники науки и техники из-за границы. Такая проводимая в массовом масштабе охота за учеными и специалистами стала составной частью их внешней политики.

Начиная с 50-х годов, важным источником пополнения научно-технических кадров стран Западной Азии, Африки и Латинской Америки. Эта новая форма эксплуатации государств «третьего мира», испытывающих чрезвычайную нужду в специалистах высшего и средней квалификации, ошутливо тормозит их экономический прогресс.

